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Уважаемые коллеги!

Наш очередной выпуск списка «Новая детская книга» предлагает новинки для летнего чтения. Несмотря на сезон затишья, в него включено много интересных изданий и переизданий хорошо известных авторов. Стоит отметить, что издательства стали больше уделять внимание российским писателям – лауреатам различных литературных детских премий. Например, издательство «Росмэн» запустило серию, включающую лучшие произведения финалистов и номинантов российского литературного конкурса для детей «Новая детская книга». В нее вошли произведения молодых писателей В. Благова, Е. Гаглоева, О. Колпаковой, С. Лавровой, А. Олейникова, Ю. и К. Снайгала.

Также мы посвятили отдельный раздел краеведению. В этом году Санкт-Петербург отмечает 310-летие со дня основания, и к этому событию издательства выпустили много значимых книг по истории нашего города.
Художественная литература для детей дошкольного и  младшего     школьного возраста

Отечественная литература

Андреевская, Варвара Павловна. Записки куклы/ В.П. Андреевская; худож. И. Колтушина. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 109 [2] c. : ил. – (Заветная полка). – ISBN 978-5-91921-133-4: 3000 экз.

Аромштам, Марина Семёновна. Желудёнок/ М.С. Аромштам; худож. М. Овчинникова. – Москва: КомпасГид, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-905876-45-5: 5000 экз.

Аромштам, Марина Семёновна. Жил-был Шорох/ М.С. Аромштам; худож. М. Овчинникова. – Москва: КомпасГид, 2013. – 20 c. : ил. – ISBN 978-5-905876-46-2: 5000 экз.

Барто, Агния Львовна. Было у бабушки сорок внучат/ А.Л. Барто; худож. В.А. Чижиков. – Москва: Лабиринт Пресс, 2012. – 76 c. : ил. – ISBN 978-5-9287-2436-8: 10 000 экз.

Белорусец, Сергей Маркович. Пальцем в небо!..: [сборник стихов]/ С.М. Белорусец; худож. Т.Ю. Никитина. – Москва: Октопус, 2013. – 48 c. : ил. – (Радуга-дуга). – ISBN 978-5-94887-098-4: 3000 экз.

Волкова, Наталия Геннадьевна. Мы с морем дружили: стихи/ Н.Г. Волкова; худож. Д. Лапшина. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24c. : ил. – (Настя и Никита. Стихи. Вып. 75). – ISBN 978-5-91786-085-5: 6500 экз.

Воробьёв, Владимир Иванович. Капризка: сказочная повесть/ В.И. Воробьёв; худож. С.П. Можаева. – Москва: Росмэн, 2013. – 112 c. : ил. – (Та самая книжка). – ISBN 978-5-353-06070-3: 4000 экз.

Двухэтажный человек. Твои друзья от А до Я: [стихи]/ сост. Ф.Б. Шапиро ; худож. В.А. Чижиков. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 63 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1311-8: 7500 экз.

Дружков, Юрий Михайлович. Приключения Карандаша и Самоделкина: правдивая сказка/ Ю.М. Дружков; худож. И.М. Семёнов. – Москва: Росмэн, 2013. – 155 [2] c. : ил. – (Та самая книжка). – ISBN 978-5-353-06086-4: 7000 экз.

Ерошин, Алексей. Я гулял на облаках: [стихи]/ А. Ерошин; худож. Е. Бауман. – Санкт-Петербург: Фордевинд, 2013. – 32 c. : ил. – (Карамельки). – ISBN 978-5-904736-18-7: 3000 экз.

Житков, Борис Степанович. Кенгура/ Б.С. Житков; худож. А. Кардашук. – Москва: ЭКСМО: ОЛИСС, 2013. – 80 c. : ил. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-59608-9: 5000 экз.

Заходер, Борис Владимирович. Русачок/ Б. В. Заходер; худож. В.А. Чижиков. – Москва: Лабиринт Пресс, 2012. – 46 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-9287-2438-2: 10 000 экз.

Зверева, Екатерина. Плавучий дом: сказка/ Е. Зверева; худож. Д. Лапшина. – Москва: Изд. дом "Фома", 2013. – 24 c. : ил. – (Настя и Никита. Вып. 92). – Книга – лауреат премии "Короткое детское произведение" (2012). – ISBN 978-5-91786-108-1: 7500 экз.

Каникулы в рифму: современные поэты – детям/ худож. И. Шумилкина. – Москва: Изд-во "Журнала Миша", 2012. – 32 c. : ил. – (Библиотечка "Миши"). – Содерж: В.А. Дёгтева; Г. Тумаринсон; К. Стрельникова; Е. Игнатовская. – ISBN 978-5-905758-06-5.

Колпакова, Ольга Валерьевна. Как фея Колючка перехитрила дождь/ О.В. Колпакова; худож. К. Годес. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 64 c. : ил. – (Цветочные феечки). – ISBN 978-5-905799-59-4: 4000 экз.

Колпакова, Ольга Валерьевна. Морозейка Минус Два/ О.В. Колпакова; худож. Е. Третьякова. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 96 c. : ил. – (Читают все). – Художник удостоена награды Plymuoth Illustration Drawing Award (2012). – Загл. обл.: Морозейка Минус Два. Я не Дед Мороз, я только учусь! – ISBN 978-5-4453-0164-6: 4000 экз.

Колпакова, Ольга Валерьевна. Школа для снегурочек/ О.В. Колпакова; худож. А. Мазеина. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 139 [1] c. : ил. – (Читают все). – Загл. обл.: Школа для Снегурочек. Новый год на "отлично"! – ISBN 978-5-4453-0047-2: 4000 экз.

Корниенко, Олег Иванович. Воздушный почтальон: рассказы/ О.И. Корниенко; худож. А. Безменов. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24 c. : ил. – (Настя и Никита. Рассказы. Вып. 84). – Автор – лауреат лит. премий "Город" (1999), "Признание" (2006). – ISBN 978-5-91786-097-8: 10000 экз.

Ливитина, Маша. Про то, как Вакса гуляла-гуляла, гуляла-гуляла.../ М. Ливитина, М. Ливитин; худож. М. Ливитина. – Москва: Текст, 2013. – 94 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-7516-1092-0: 3000 экз.

Парипская, София. Чудеса под подушкой: повесть-сказка/ С. Парипская; худож. Н. Полякова. – Санкт-Петербург: Детгиз, 2012. – 72 c. : ил – ISBN 978-5-845204-48-6: 2000 экз.

Рой, Олег Юрьевич. Второй этаж/ О.Ю. Рой; худож. А. Жижица и др.. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 61 c. : ил. – (Джинглики). – ISBN 978-5-699-59024-7: 5000 экз.

Рой, Олег Юрьевич. Медовик без мёда/ О. Рой; худож. А. Клементьева и [др.]. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Джинглики). – ISBN 978-5-699-62521-5: 15000 экз.

Токмакова, Ирина Петровна. Аля, Кляксич и Вреднюга/ И.П. Токмакова; худож. В.А. Чижиков. – Москва: Лабиринт Пресс, 2012. – 45 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-9287-2400-9: 10 000 экз.

Толстой, Алексей Николаевич. Сорочьи сказки/ А.Н. Толстой; худож. Е.Н. Лоцманова. – Москва: Мир детства, 2012. – 136 c. : ил. – ISBN 978-5-4361-0007-4: 3000 экз.

Три богатыря на дальних берегах. Вражьи замыслы. – Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 2013. – 16 c. : ил. – (Мультколлекция). – ISBN 978-5-9539-8592-5: 7000 экз.

Три богатыря на дальних берегах. Приключения на острове . – Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 2013. – 16 c. : ил. – (Мультколлекция). – ISBN 978-5-9539-8591-8: 7000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Лето спать ложится/ А.А. Усачев; худож. П. Яковлева. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 33 c. : ил. – ISBN 978-5-92681-327-9: 7500 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Привидение из Дедморозовки: сказочные истории/ А.А. Усачев; худож. Е. Здорнова ; авт. худож. образов В.А. Чижиков. – Москва: Росмэн, 2013. – 64 c. : ил. – (Детская библиотека Росмэн). – На обл.: Знак качества "Лучшее детям". – ISBN 978-5-353-06031-4: 10 000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Что танцуют бегемоты?/ А.А. Усачев; худож. Е. Антоненков. – Москва: Росмэн, 2012. – 112 c. : ил. – ISBN 978-5-353-05818-2.

Усачев, Андрей Алексеевич. Шли в поход снеговики: сказочные истории/ А.А. Усачев; худож. Е. Здорнова ; авт. худож. образов В.А. Чижиков. – Москва: Росмэн, 2013. – 64 c. : ил. – (Детская библиотека Росмэн). – На обл. : Знак качества "Лучшее детям". – ISBN 978-5-353-06112-0: 10 000 экз.

Устинов, Семён Климович. Заячье зеркало: рассказы/ С.К. Устинов; худож. В.А. Дугин. – Москва: Мир детства, 2012. – 64 c. : ил. – ISBN 978-5-4361-0008-1: 3000 экз.

Ученье – свет!: рассказы/ худож. Е. Устинова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Детвора). – Содерж: Л. Пантелеев; В.В. Голявкин; И.М. Пивоварова; Ю.В. Сотник. – ISBN 978-5-91921-194-5: 3000 экз.

Цаплина, Вера. Солнечная сказка про цвета и краски/ В. Цаплина; худож. Д. Лапшина. – Москва: Изд. дом "Фома", 2013. – 24 c. : ил. – (Настя и Никита. Вып. 88). – ISBN 978-5-91786-101-2: 7500 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Большие и маленькие: рассказы/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0036-6: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Вот они какие/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0035-9: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Зверята: рассказы/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. - Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0033-5: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Кто как живёт: рассказы/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0082-3: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Почему Тюпа не ловит птиц: рассказы/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0002-1: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Про зайчат/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0034-2: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Про сороку/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0005-2: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Про Томку: рассказы/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0003-8: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Птичье озеро: рассказы/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0083-0: 10 000 экз.

Чарушин, Евгений Иванович. Теремок: сказка и потешки/ авт. и худож. Е.И. Чарушин. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0004-5: 10 000 экз.

Чарушина-Капустина, Наталья Никитична. Лесная сказка/ авт. и худож. Н.Н. Чарушина-Капустина. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 24 c. : ил. – (Чарушинские зверята). – ISBN 978-5-4453-0085-4: 10 000 экз.

Чижиков, Виктор Александрович. Наше вам с кисточкой!/ авт. и худож. В.А. Чижиков. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 96 c. : ил. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-57482-7: 8000 экз.

Шаров, Александр Израилевич. Мальчик Одуванчик и три ключика: сказки/ А.И. Шаров; худож. Н.Г. Гольц. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 80 c. : ил. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-52801-1: 10 000 экз.

Зарубежная литература

Андервуд, Дебора. Тихая книга: пер. с англ./ Д. Андервуд; худож. Р. Ливска ; пер. Н. Калошина. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-4370-0017-5: 5000 экз.

Андерсен, Ханс Кристиан. Сказки: пер. с дат./ Х.К. Андерсен; худож. А.В. Кокорин. – Москва: Планета детства, 2012. – 76 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-271-43472-3 (Астрель): 3000 экз.

Бой, Армель. Буффи-спасатель: пер. с фр./ авт. и худож. А. Бой; пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 32 c. : ил. – (Ростудель спешит на помощь). – ISBN 978-5-91921-167-9: 3000 экз.

Бой, Армель. Гости из леса: пер. с фр./ авт и худож. А. Бой; пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 32 c. : ил. – (Ростудель спешит на помощь). – ISBN 978-5-91921-168-6: 3000 экз.

Бой, Армель. Квиколо-король: пер. с фр./ авт. и худож. А. Бой; пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 32 c. : ил. – (Ростудель спешит на помощь). – ISBN 978-5-91921-169-3: 3000 экз.

Бой, Армель. Отважные путешественники: пер. с фр./ авт. и худож. А. Бой; пер. В. Серкен. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 32 c. : ил. – (Ростудель спешит на помощь). – ISBN 978-5-91921-166-2: 3000 экз.

Буш, Вильгельм. Катание с горы: пер. с нем./ В. Буш; пер. А.А. Усачев ; худож. И. Шумилкина. – Москва: Апрель Пресс, 2012. – 32 c. : ил. – (Библиотечка "Миши"). – ISBN 978-5-905458-05-8: 1000 экз.

Бэйкер-Мак Ки, Кэрролл. Хрюняша Манюня: пер. с англ./ К. Бэйкер-Мак Ки; пер. О. Муравьёва. - Москва: Астрель, 2012. - 32 c. : ил. - ISBN 978-5-271-39099-9: 3000 экз.

Вангели, Спиридон Степанович. Приключения Гугуцэ: пер. с рум./ С.С. Вангели; худож. Б.А. Диодоров ; пер. В.Д. Берестов. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 138 [4] c. : ил. – Автор – лауреат Почётного Диплома Андерсена (1974); Номинант Золотой медали Андерсена (1998); лауреат Премии Астрид Линдгрен (2011); лауреат Золотой медали Всемирной организации интеллектуальной собственности (2012) и других премий. – ISBN 978-5-9268-1396-5: 7000 экз.

Венингер, Бригитта. Двойной день рождения: пер. с нем./ Б. Венингер; худож. Ш. Роэ ; пер. Е. Хохлова. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 64 c. : ил. – (Мико и Мимико). – ISBN 978-5-905799-16-7: 5000 экз.

Венингер, Бригитта. Доброе утро, мама!: пер. с нем./ Б. Венингер; худож. Ш. Роэ ; пер. Е. Хохлова. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 64 c. : ил. – (Мико и Мимико). – ISBN 978-5-905799-15-0: 5000 экз.

Венингер, Бригитта. Мама, хочу собаку!: пер. с нем./ Б. Венингер; худож. Ш. Роэ ; пер. Е. Хохлова. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 64 c. : ил. – (Мико и Мимико). – ISBN 978-5-905799-56-3: 4000 экз.

Венингер, Бригитта. Мама, я ухожу из дома!: пер. с нем./ Б. Венингер; худож. Ш. Роэ ; пер. Е. Хохлова. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 64 c. : ил. – (Мико и Мимико). – ISBN 978-5-905799-60-0: 4000 экз.

Виллемс, Мо. Заинька: пер. с англ./ М. Виллемс; пер. Ю. Шипкова. – Москва: Карьера Пресс, 2013. – 32 c. : ил. – Автор-художник – трёхкратный обладатель медали Кальдекотта, главной награды детских иллюстраторов. – ISBN 978-5-904946-60-9: 3000 экз.

Владимирский, Леонид Викторович. Буратино ищет клад: сказочная повесть о новых приключениях Буратино и его друзей/ авт. и худож. Л.В. Владимирский. – Москва: Астрель, 2012. – 142 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-271-43069-5: 2500 экз.

Гейман, Нил. Черничная девочка: пер. с англ./ Н. Гейман; худож. Ч. Весс ; пер. Е. Витковский. – Москва: Астрель, 2012. – 34 c. : ил. – ISBN 978-5-271-41926-3: 4000 экз.

Гримм, Вильгельм Карл. Красная Шапочка: в переск./ В. Гримм, Я. Гримм; авт. илл. и адапт. версии сказки  Г.К. Спирин. – Москва: Добрая книга, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-596-1

Джойс, Уильям. Лунный малыш: пер. с англ./ авт. и худож. У. Джойс; пер. Д. Кузнецова. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 48 c. : ил. – (Хранители снов). – Автор и художник –  обладатель премии "Оскар"и 3-х премий "Эмми" за мультипликацию. – ISBN 978-5-699-59398-9: 3000 экз.

Дональдсон, Джулия. Человеткин: пер. с англ./ Д. Дональдсон; худож. А. Шеффлер ; пер. М.Я. Бородицкая. – Москва: Машины творения, 2013. – 32 c. : ил. – (Машинки творения). – ISBN 978-5-902918-27-1: 7000 экз.

Дьюдни, Анна. Лама красная пижама: пер. с англ./ А. Дьюдни; рис. автора ; пер. Т. Духанова. – Москва: Карьера Пресс, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-904946-58-6: 3000 экз.

Жутауте, Лиина. Два поросёнка: отличная сказка на ночь: пер. с англ./ Л. Жутауте; рис. автора. – Москва: Астрель, 2012. – 36 c. : ил. – ISBN 978-5-271-41402-2: 3000 экз.

Керр, Джудит. Игрушечный зайка и Мяули: пер. с англ./ авт. и худож. Д. Керр; пер. М.С. Аромштам. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-70-7: 3000 экз.

Керр, Джудит. Рассеянная Мяули: пер. с англ./ авт. и худож. Д. Керр; пер. М.С. Аромштам. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-68-4: 3000 экз.

Керр, Джудит. Что натворила Мяули: пер. с англ./ авт. и худож. Д. Керр; пер. М.С. Аромштам. – Москва: Мелик-Пашаев, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-69-1: 3000 экз.

Купманс, Люк. Маленькая ёлочка: в пер./ авт. и худож. Л. Купманс, текст книги создан на основе стихотворения Ф. Рюккерт. – Москва: Добрая книга, 2013. – 28 c. : ил. – Автор – лауреат Голландской Премии (Dutch Award) как лучший книжный художник (1993 и 1996 год). – ISBN 978-5-98124-610-4.

Одленд, Николас. Медведь, который любил обнимать деревья: пер. с англ./ авт. и худож. Н. Одленд; пер. Е. Новикова. – Москва: Самокат, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-91759-183-4: 3000 экз.

Рей, Ханс Аугусто. Любопытний Джордж и велосипед: пер. с англ./ авт. и худож. Х.А. Рей; пер. Г.М. Кружков. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 50 c. : ил. – ISBN 978-5-903497-64-5: 7000 экз.

Рей, Ханс Аугусто. Любопытный Джордж получает медаль: пер. с англ./ авт. и худож. Х.А. Рей; пер. Г.М. Кружков. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 52 c. : ил. – ISBN 978-5-903497-96-6: 5000 экз.

Фарбаржевич, Игорь Давыдович. Земляничный дождик: сказки Маленького Лисёнка/ И.Д. Фарбаржевич; худож. И. Августинович. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 64 c. : ил. – (Истории на сон грядущий). – ISBN 978-5-4453-0126-4: 4000 экз.

Фарбаржевич, Игорь Давыдович. Сказки Маленького Лисёнка/ И.Д. Фарбаржевич; худож. И. Августинович. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 174 [1] c. : ил. – (Читают все). – Работы художника вошли в каталог "222 лучших молодых иллюстратора России" (2012). – ISBN 978-5-905799-61-7: 4000 экз.

Хофманн, Марианна. Маленькая берёзка: в пер./ М. Хофманн; худож. Р. Михль. – Москва: Добрая книга, 2013. – 48 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-606-7.

Шеннон, Дэвид. Денискины проказы: пер.с англ./ авт. и худож. Д. Шеннон. – Москва: Астрель, 2012. – 32 c. : ил. – Автор награждён премией Общества писателей и иллюстраторов детских книг; обладатель «Золотого воздушного змея». – ISBN 978-5-271-44773-0: 3000 экз.

Художественная литература для детей среднего и старшего 

 школьного возраста

Отечественная литература
Аромштам, Марина Семёновна. Как дневник: рассказы учительницы/ М.С. Аромштам. – 2-е изд.. – Москва: КомпасГид, 2013. – 126 c. – (Азбука понимания). – ISBN 978-5-905876-40-0: 3000 экз.

Благов, Владимир Иванович. Юбилей Деда Мороза: [приключенческая повесть]/ В.И. Благов; худож. Т. Абалакина. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 254 [1] c. : ил. – (Смешные истории). – Автор – призёр III международного конкурса литературы для детей и юношества имени А.Н, Толстого, финалист II Конкурса "Новая детская книга" (2010–2011). – ISBN 978-5-905730-15-3: 3000 экз.

Богачёв, Алексей Владимирович. Сокровища великого хана: историко-фантастическая повесть/ А.В. Богачёв. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 349 [2] c.. – (Современность и фантастика). – ISBN 978-5-905730-09-2: 3000 экз.

Веркин, Эдуард Николаевич. Вендиго, демон леса; Час охоты/ Э.Н. Веркин. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 382 c.. – (Библиотека пожирателей страха). – ISBN 978-5-699-59770-3: 4000 экз.

Веркин, Эдуард Николаевич. Лучшие приключения для мальчиков/ Э.Н. Веркин; худож. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 380 [1] c. : ил. – (Большая книга приключений). – ISBN 978-5-699-29928-7: 3000 экз.

Веркин, Эдуард Николаевич. Планета чудовищ; Не читайте чёрную тетрадь!/ Э.Н. Веркин. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 412 [2] c.. – (Библиотека пожирателей страха). – ISBN 978-5-699-60597-2: 4000 экз.

Веркин, Эдуард Николаевич. Хроника Страны Мечты. Кн. 1. Место снов/ Э.Н. Веркин; худож. Д. Сазонов. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 480 c. : ил. – Книга – победитель национальной литературной премии "Заветная Мечта"(2006–2007). – ISBN 978-5-699-59485-6: 4100 экз.

Веркин, Эдуард Николаевич. Хроника Страны Мечты. Кн. 2. Пчелиный волк/ Э.Н. Веркин; худож. Д. Сазонов. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 480 c. : ил. – ISBN 978-5-699-60512-5: 4100 экз.

Веркин, Эдуард Николаевич. Хроника Страны Мечты. Кн. 3. Кошки ходят поперёк/ Э.Н. Веркин; худож. Д. Сазонов. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 414 c. : ил. – ISBN 978-5-699-60981-9: 4000 экз.

Востоков, Станислав Владимирович. Рябиновое солнце/ С.В. Востоков; худож. М. Воронцова. – Москва: Самокат, 2013. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-91759-112-4: 3000 экз.

Габова, Елена Васильевна. В ожиданьи алых парусов/ Е.В. Габова; худож. А. Семенов. – Москва: Журнал "Путеводная звезда. Школьное чтение", 2012. – 96 c. : ил.

Гаглоев, Евгений. Иллюзион: роман/ Е. Гаглоев. – Москва: Росмэн, 2013. – 380 [3] c. : ил. – (Зерцалия). – Автор включен в шорт-лист конкурса "Новая детская книга". – ISBN 978-5-353-06235-6: 5000 экз.

Георгиев, Сергей Георгиевич. Собаки не ошибаются/ С.Г. Георгиев; худож. Д. Герасимова. – Москва: Жук, 2012. – 184 [2] c. : ил. – (Для тех, кому за десять). – Автор – лауреат Междуанродного фестиваля детских писателей "Киммерийские музы" (2001), конкурса "Золотой листопад-2009", конкурса "Книга года" (Москва, 2009) и др. – ISBN 978-5-903305-46-9: 2000 экз.

Гоголь, Николай Васильевич. Майская ночь, или Утопленница/ Н.В. Гоголь; худож. О.Р. Ионайтис. – Москва: Росмэн, 2013. – 56 c. : ил. – ISBN 978-5-353-06084-0: 5000 экз.

Драгунский, Виктор Юзефович. Он упал на траву.../ В.Ю. Драгунский; худож. М. Волохонская ; авт. послеслов. С. Дудкин. – Москва: Самокат, 2013. – 159 c. : ил. – (Как это было). – ISBN 978-5-91759-113-1: 3000 экз.

Емец, Дмитрий Александрович. Великое Нечто/ Д.А. Емец; худож. А. Дурасова. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 474 [1] c. : ил. – (Фантастические приключения). – ISBN 978-5-699-59769-7: 3100 экз.

Емец, Дмитрий Александрович. Таня Гроттер и птица титанов/ Д.А. Емец; худож. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 384 c. : ил. – (Таня Гроттер). – ISBN 978-5-699-55133-0: 30100 экз.

Зощенко, Михаил Михайлович. Беда: [рассказы]/ М.М. Зощенко. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 156 [2] c. – (Классика в школе). – ISBN 978-5-699-61379-3: 4000 экз.

Ильин, Илья Хасанович. Слово о маленьком патриоте/ И. Ильин; худож. И. Капралова. – Москва: Априори-Пресс, 2012. – 139 [4] c. : ил. – Автор – лауреат многих литературных премий, в том числе почётного звания "Мастер" на международном фестивале искусств "Мастер-класс" (2012). – ISBN 978-5-913370-46-4: 3000 экз.

Канушкин, Роман Анатольевич. Последний варяг: [роман]/ Р.А. Канушкин. – Москва: АСТ: Астрель, 2012. – 318 [2] c. – ISBN 978-5-17-070310-4 (АСТ): 5000 экз.

Колпакова, Ольга Валерьевна. Большое сочинение про бабушку/ О.В. Колпакова; худож. М. Наумова. – Москва: Жук, 2012. – 168 [1] c. : ил. – (Для тех, кому за десять). – Автор – лауреат премий "Южноуральская книга" (2010), им. А.Толстого (2007 и 2009) и др. – ISBN 978-5-903305-44-5: 2000 экз.

Крюкова, Тамара Шамильевна. Вампир из 9 "Б"/ Т.Ш. Крюкова; худож. И. Шумилкина. – Москва: Изд-во "Журнала Миша", 2012. – 32 c. : ил. – (Библиотечка "Миши"). – ISBN 978-5-905758-04-1.

Лаврова, Светлана Аркадьевна. Верните новенький скелет!: повесть/ С.А. Лаврова, О.В. Колпакова; худож. М. ван Брюгген. – Москва: Росмэн, 2013. – 125 [2] c. : ил. – Книга – лауреат II конкурса "Новая детская книга"(2010–2011). – ISBN 978-5-353-06137-3: 4000 экз.

Лебедев, Василий Алексеевич. Утро Московии: исторический роман/ В.А. Лебедев; предисл. авт. ; худож. Ю.Н. Лаврухин. – Москва: Дет.лит., 2012. – 445 [2] c. : ил. – (Школьная библиотека). – Об авторе: с. 445-446. – ISBN 987-5-08-004841-6: 5000 экз.

Магия любви: самая большая книга для девочек/ худож. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 448 c. : ил. – (Большая книга романов о любви для девочек). – Содерж: Снежинки счастья /Ю. Кузнецова; Трамвай для влюблённых / Д. Лаврова; Симптомы любви / К. Беленкова; Не хочу влюбляться! / С. Лубенец. – ISBN 978-5-699-61682-4: 4000 экз.

Михеева, Тамара Витальевна. Когда мы остаёмся одни/ Т.В. Михеева; худож. О. Березинская. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 311 [3] c. : ил. – (Современная проза). – Автор – финалист премии им. В.П. Крапивина (2006), лауреат Национальной премии "Заветная мечта" (2007), Междунароодной премии по детской литературе им. С.В. Михалкова (2008), премии им. П.П. Бажова (2011). – ISBN 978-5-905730-07-8: 3000 экз.

Никольская-Эксели, Анна Олеговна. Валя offline: [молодёжные романтические повести]/ А.О. Никольская-Эксели; худож. К. Прокофьева ; авт. предислов. В.М. Роньшин, Д.В. Крупская. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 285 [2] c. : ил. – (Современная проза). – Автор – лауреат премии им. С.В, Михалкова за лучшее произведение для подростков, лауреат Международного конкурса детской и юношеской литературы им. А. Толстого. Повесть "Валя offline" – финалист Международной литературной премии им. В.П. Крапивина (2012). – ISBN 978-5-905730-14-6: 3000 экз.

Олейников, Алексей Александрович. Приключения рыцаря Эльтарта: сказка/ А.А. Олейников; худож. Т.А. Саввушкина. – Москва: Росмэн, 2013. – 48 c. : ил. – (Новая детская книга: серия, в которую входят лучшие произведения российского литературного конкурса для детей "Новая детская книга"). – Автор – лауреат премии "Заветная мечта" в номинации "За литературный дебют" (2007); книга –  призёр конкурса "Новая детская книга" (2010-2011). – ISBN 978-5-353-06191-5: 4000 экз.

Охотников, Сергей Сергеевич. Дочь колдуна/ С.С. Охотников; худож. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 219 [1] c. : ил. – (Николас – ученик чародея). – ISBN 978-5-699-59055-1: 5000 экз.

Охотников, Сергей Сергеевич. Хранители живой воды/ С. Охотников; худож. С. Киселева. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 218 [1] c. : ил. – (Николас – ученик чародея). – ISBN 978-5-699-61651-0: 5000 экз.

Петрушевская, Людмила Стефановна. Сны девочки: сказка/ Л.С. Петрушевская; худож. И. Павлов. – Москва: Планета детства, 2012. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-271-40543-3 (Астрель): 3000 экз.

Пономарёва, Татьяна Дмитриевна. Трудное время для попугаев: рассказы и повести/ Т.Д. Пономарёва; предисл. авт. ; худож. Н. Агафонова. – Москва: Дет.лит., 2013. – 365 [2] c. : ил. – (Школьная библиотека). – ISBN 978-5-08-004911-8: 5000 экз.

Путилина, Валентина Васильевна. Приключения Дук-Ду/ В.В. Путилина; худож. В.Д. Пивоваров. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 60 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1406-1: 7500 экз.

Пушкин, Александр Сергеевич. Руслан и Людмила/ А.С. Пушкин; худож. В. Канивец, Т. Канивец. – Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 128 c. : ил. – (Лучшие сказки для детей). – ISBN 978-5-373-03960-4: 7000 экз.

Седов, Сергей Анатольевич. Сказки про мальчика Лёшу/ С.А. Седов; худож. В.М. Хлебникова. – Москва: Livebook, 2013. – 88 c. : ил. – ISBN 978-5-904584-45-0: 5000 экз.

Смоленская, Елена Эммануиловна. Фрякины бяки: [повесть сказка]/ Е.Э. Смоленская; худож. Ю. Куршева. – Москва: Астрель; Санкт-Петербург: Сова, 2012. – 128 c. : ил. – (Прикольный детектив). – ISBN 978-5-271-41519-7: 5000 экз.

Снайгала, Юлия. Морковка Семнадцатая: сказочные истории/ Ю. Снайгала, К. Снайгала; худож. М. ван Брюгген. – Москва: Росмэн, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Новая детская книга). – Книга – лауреат премии "Новая детская книга" (2010-2011). – ISBN 978-5-353-06189-2: 4000 экз.

Сухинов, Сергей Стефанович. Четверо против оборотня/ С.С. Сухинов; худож. С. Гилев. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 252 [1] c. : ил. – Автор – лауреат Международного конкурса писателей-фантастов, Всероссийского конкурса им. С.В. Михалкова на лучшее художественное произведение для подростков и дипломант Гильдии книжников России. За заслуги в области детской литературы. Сергей Сухинов награжден медалью им. Н.В. Гоголя "За сказочную литературу" (2009), за выдающийся вклад в развитие фантастической литературы – премией и медалью им. И.А. Ефремова (2010). – ISBN 978-5-905730-12-2: 3000 экз.

Шишков, Александр Семёнович. Самая первая детская книга. Книга о книге "Детская библиотека" Александра Шишкова/ А.С. Шишков; сост. и авт. предисл. А.С. Русаков. – Санкт-Петербург: Линка-ПРЕСС, 2012. – 128 c. : ил. – (Большая энциклопедия маленького мира). – ISBN 978-5-983698-094-4: 1100 экз.

Щерба, Наталья Васильевна. Часовое имя: [роман]/ Н.В. Щерба. – Москва: Росмэн, 2013. – 381 [2] c. : ил. – (Часодеи. Кн. 4). – ISBN 978-5-353-05956-1: 20 000 экз.

Ярмольник, Оксана. Муська: совершенно правдивая история. случившаяся в одной московской квартире/ О. Ярмольник; худож. А. Блау. – Санкт-Петербург: Детское время, 2012. – 44 c. : ил. – ISBN 978-5-905682-06-3: 3000 экз.

Зарубежная литература

Белл, Клэр. Обретение судьбы: пер. с англ./ К. Белл; пер. В.А. Максимова. – Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 352 c. – (Ратха – огненная бестия). – ISBN 978-5-373-04571-1: 3000 экз.

Бёрдселл, Джинн. Пендервики на улице Гардем: пер. с англ./ Д. Бёрдселл; пер. Н. Калошина ; худож. Н.П. Салиенко. – Москва: Розовый жираф, 2013. – 349 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-903497-73-7: 7000 экз.

Берна, Поль. Пианино на лямке: пер. с фр./ П. Берна; худож. Ю. Бычкова ; пер. Н. Шаховская. – Москва: Самокат, 2012. – 160 c. : ил. – (Коллекция остросюжетной литературы). – ISBN 978-5-91759-176-6: 3000 экз.

Блум, Джуди. Питер Обыкновенный, или Младших братьев не выбирают: пер. с англ./ Д. Блум; худож. М. Краснова-Шабаева ; пер. Д. Крупская. – Москва: Розовый жираф, 2013. – 147 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-4370-0022-9: 5000 экз.

Бодин, Стефании. Садовник: пер. с англ./ С. Бодин; пер. О. Корчевская. – Москва: Рипол классик, 2013. – 282 [3] c. : ил. – (Одиночка). – ISBN 978-5-386-05385-7: 4000 экз.

Брэнд, Кристина. Няня Матильда: пер. с англ./ К. Брэнд; худож. Э. Ардиззон ; пер. М. Батищева. – Москва: Астрель, 2012. – 445 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-271-45097-6: 3000 экз.

Витчер, Муни. Магия голубой бабочки: пер. с итал./ М. Витчер; пер. Е. Ефимова. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 384 c. – (Морга – волшебница ветра). – ISBN 978-5-699-61708-1: 4000 экз.

Гудоните, Кристина. Дневник плохой девчонки: [роман]: пер. с лит./ К. Гудоните; пер. А. Василькова. – Москва: Самокат, 2013. – 253 [2] c. : ил. – (Встречное движение). – Книга – победитель литовского литературного конкурса "Выбор книги года" (2009), международного конкурса "Детские голоса" (2011). – ISBN 978-5-91759-135-3: 3000 экз.

Даль, Роальд. Джеймс и Чудо-Персик: пер. с англ./ Р. Даль; пер. Е. Суриц ; ил. К. Блейк. – Москва: Самокат, 2013. – 172c. : ил. – (Роальд Даль. Фабрика сказок). – ISBN 978-5-91759-146-9: 5000 экз.

Даль, Роальд. Изумительный мистер Лис: пер. с англ./ Р. Даль; худож. К. Блейк ; пер. Е.А. Суриц. – Москва: Самокат, 2013. – 86 [1] c. : ил. – (Роальд Даль. Фабрика сказок). – ISBN 978-5-91759-145-2: 5000 экз.

Даль, Роальд. Огромный Крокодил: пер. с англ./ Р. Даль; худож. К. Блейк ; пер. Д.В. Крупская. – Москва: Самокат, 2012. – 48 c. : ил. – (Роальд Даль. Фабрика сказок). – ISBN 978-5-91759-173-5: 5000 экз.

Джойс, Уильям. Ник Северянин и битва с Королём кошмаров: пер. с англ./ авт. и худож. У. Джойс; пер. Д.Ю. Кузнецова. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 269 [1] c. : ил. – (Хранители снов. Книга первая). – Авт. на обл.: Уильям Джойс и Лора Герингер. – Автор и художник – обладатель премии "Оскар" и 3-х премий "Эмми" за мультипликацию. – ISBN 978-5-699-59824-3: 7000 экз.

Ельчин, Евгений. Сталинский нос: пер.с англ./ Е. Ельчин; пер. О. Бухина, Е. Ельчин ; рис автора; авт. послеслов. Б. Беленкин. – Москва: Самокат, 2013. – 172 [3] c. : ил. – Автор – лауреат иллюстраторской премии Томи де Паолы; книга – лучшая книга 2011 года по версии журнала The Horn Book Magazine, посвящённого детской и подростковой литературе; медаль Ньюбери (2012). – ISBN 978-5-4370-0026-7: 5000 экз.

Кеннеди, Эмма. Дело о замороженных сердцах: приключения Вилмы Тендерфут: пер. с англ./ Э. Кеннеди; пер. Т. Сибилева ; худож. М. Сильван. – Москва: Астрель, 2012. – 318 [2] c. : ил. – Шорт-лист книжных  премий. – ISBN 978-5-271-40456-6: 2000 экз.

Киери, Катарина. Никто не спит: пер. со швед./ К. Киери; пер. Л. Стародубцева ; худож. С. Шендрик. – Москва: КомпасГид, 2012. – 188 [2] c. : ил. – (Поколение www). – Книга – лауреат премии им. Августа Стриндберга (2004). – ISBN 978-5-905876-29-5: 3000 экз.

Киери, Катарина. Совсем не Аполлон: пер. со швед./ К. Киери; пер. Л. Стародубцева ; худож. М. Якушина. – Москва: КомпасГид, 2012. – 190 [2] c. : ил. – (Поколение www). – Книга – лауреат премии им. Августа Стриндберга (2002); автор – лауреат премии им. Астрид Линдгрен (2012). – ISBN 978-5-905876-20-2: 3000 экз.

Кроссли-Холланд, Кевин. Костяной браслет: пер. с англ./ К. Кроссли-Холланд; пер. П.В. Денисова. – Москва: Рипол классик, 2012. – 320 c. : ил. – (Сага о викингах). – Автор – лауреат многих премий, в том числе награжден Медалью Карнеги, призом газеты "Гардиан" за достижения в области детской литературы; член Королевского литературного общества. – ISBN 978-5-386-05079-5: 4000 экз.

Мёбс, Гудрун. Бабушка и Фридер – друзья навек!: пер. с нем./ Г. Мёбс; худож. Р.С. Бернер ; пер. В.В. Комарова. – Москва: Самокат, 2013. – 88 c. : ил. – (Лучшая новая книжка). – ISBN 978-5-91759-191-9: 5000 экз.

Моска, Джованни. Воспоминания о школе: пер. с ит./ Д. Моска; пер. А. Еремеева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 175c. : ил. – (Азбука понимания). – ISBN 978-5-904561-83-3: 3000 экз.

Мур, Улисс. В жерле вулкана: пер. с итал./ У. Мур; пер. И. Константинова ; худож. Я. Бруно. – Москва: Рипол классик, 2013. – 304 c. : ил. – (Секретные дневники Улисса Мура. Книга одиннадцатая). – Автор – Пьердоменико Баккаларио, лауреат итальянской премии "Пароход" (1998). – ISBN 978-5-386-05403-8: 4000 экз.

Мэлой, Колин. Дикий лес: пер. с англ./ К. Мэлой; пер. А. Курышева ; худож. К. Эллис. – Москва: Астрель, 2012. – 521 [2] c. : ил. – Бестселлер Нью-Йорк Таймс. – ISBN 978-5-271-43388-7: 4000 экз.

Оливер, Лорен. Лайза и По: удивительные приключения девочки и ее друга-привидения: пер. с англ./ Л. Оливер; пер. М. Семенова ; худож. А. Дубовик. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 320 c. : ил. – Книга  – лауреат премии "Книга года" американского литературного журнала "Kirkus Reviews"(2011). – ISBN 978-5-699-62180-4: 4000 экз.

Патерсон, Кэтрин. Каменное сердце: пер. с англ./ К. Патерсон, Д. Патерсон; худож. Д. Рокко ; пер. С. Долотовская. – Москва: Астрель, 2012. – 268 [3] c. : ил. – Автор (К. Патерсон) – лауреат премии им. Г.-Х. Андерсена и премии им. Астрид Линдгрен; обладательница титула "Живая легенда". – ISBN 9785-271-43136-4: 3000 экз.

Райан, Кэрри. Лес рук и зубов: пер. с англ./ К. Райан; пер. Е. Романова. – Москва: Рипол классик, 2013. – 348 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-386-05283-6: 3000 экз.

Слабый, Зденек Карел. Три банана, или Пётр на сказочной планете: пер. с чеш./ З.К. Слабый; худож. Н.П. Антокольская ; пер. С.И. Пархомовская ; авт. предислов. А. Копейкин. – Москва: Самокат, 2013. – 159 c. : ил. – (Книга нашего детства). – ISBN 978-5-91759-142-1: 5000 экз.

Снайдер, Зильфа Китли. Ворон, колдунья и старая лестница: пер. с англ./ З.К. Снайдер; худож. Э. Рэйбл ; худож. А.А, Волкова. – Москва: Астрель, 2013. – 254 [1] c. : ил. – Автор – трехкратный обладатель медали Newbery Honor Book, самой престижной американской награды в области детской литературы. Книга – лауреат премии Святого Христофора. – ISBN 978-5-271-45273-4: 2500 экз.

Спрадлин, Майкл Патрик. Хранитель Грааля: пер. с англ./ М.П. Спрадлин; пер. Н. Блохин ; худож. Л. Насыров. – Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2012. – 364 [2] c. : ил. – (Приключения юного крестоносца. Кн. 1). – ISBN 978-5-373-04468-4: 2000 экз.

Твен, Марк. Как лечить простуду: пер. с англ./ М. Твен; пер. Н. Дехтерева и [др.]. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 123 [2] c.. – (Классика в школе). – ISBN 978-5-699-61037-2: 3000 экз.

Тор, Анника. Глубина моря: пер. со швед./ А. Тор; худож. Е.В. Андреева ; пер. М.С. Конобеева. – 2-е изд.. – Москва: Самокат, 2012. – 221 [1] c. : ил. – (Встречное движение). – Книга отмечена премией Августа  Стриндберга как лучшая книга для детей и подростков (1999). – ISBN 978-5-91759-101-8: 5000 экз.

Тор, Анника. Маяк и звёзды: пер. со швед./ А. Тор, П. Тор; пер. М.Б. Людковская. – Москва: Самокат, 2013. – 184 c. : ил. – ISBN 978-5-91759-138-4: 5000 экз.

Уилсон, Н.Д. Огонь из одуванчиков: пер. с англ./ Н.Д. Уилсон; пер. И. Самохин. – Москва: Астрель, 2012. – 544 c. – (100 шкафов). – ISBN 978-5-271-44986-4: 3000 экз.

Ур, Джин. Всё о Фрэнки Фостер. Пшики-чпок!: пер. с англ./ Д. Ур; пер. В. Тормашкина. – Москва: Планета детства, 2012. – 222 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-271-44159-2: 3000 экз.

Фелан, Джеймс. Выживший: пер. с англ/ Д. Фелан; худож. О.А. Москаленко. – Москва: Рипол классик, 2013. – 285 [2] c. : ил. – (Одиночка. Эпизод второй). – ISBN 978-5-386-05285-0: 5000 экз.

Фелан, Джеймс. Карантин: пер. с англ/ Д. Фелан; пер. О.А. Москаленко. – Москва: Рипол классик, 2013. – 285 [2] c. : ил. – (Одиночка. эпизод третий). – ISBN 978-5-386-05284-3: 5000 экз.

Фелан, Джеймс. Охотники: пер. с англ/ Д. Фелан; пер. О.А. Москаленко. – Москва: Рипол классик, 2013. – 251 [1] c. : ил. – (Одиночка. Эпизод первый). – ISBN 978-5-386-05286-7: 5000 экз.

Хайасен, Карл. У-гу!: пер. с англ./ К. Хайасен; пер. Я. Шапиро. – Москва: Розовый жираф, 2012. – 309 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-4370-0013-7: 5000 экз.

Хайнеманн, Эрих. В стране гномов: пер. с нем./ Э. Хайнеманн; худож. Ф. Баумгартен ; пер. П.В. Норвилло. – Москва: Карьера Пресс, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-904946-56-2: 3000 экз.

Хокинс, Рейчел. Проклятая школа: пер. с англ./ Р. Хокинс; пер. М. Лахути. – Москва: Астрель, 2013. – 318 c. – ISBN 978-5-271-44058-8: 3000 экз.

Шмидт, Гэри. Битвы по средам: пер. с англ./ Г. Шмидт; пер. О. Варшавер ; худож. Д. Богданова-Чанчикова. – Москва: Розовый жираф, 2013. – 380 [2] c. : ил. – Книга – лауреат премии "Ньюбери" (2008). – ISBN 978-5-903497-89-8: 5000 экз.

Шубигер, Юрг. Где лежит море?: рассказы: пер. с нем./ Ю. Шубигер; худож. Р.С. Бернер. – Москва: Самокат, 2013. – 127 c. : ил. – Автор – лауреат Германской премии за детскую литературу (1996), премии Швейцарии за книги для детей  и юношества (1996, 2005), премии Х.К.Андерсена (2008). – ISBN 978-5-91759-131-5: 3000 экз.

Эббот, Тони. Битва начинается: пер. с англ./ Т. Эббот; пер. Д.Ю. Кузнецова. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 192 c. : ил. – (Оуэн и подземные царства). – ISBN 978-5-699-59232-6: 4000 экз.

Эббот, Тони. Доспехи Локи: пер. с англ./ Т. Эббот; худож. С. Киселева ; пер. Д.Ю. Кузнецова. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 192 c. : ил. – (Оуэн и Подземные царства). – ISBN 978-5-699-60106-6: 4000 экз.

Эббот, Тони. Месть Царя скорпионов: пер. с англ./ Т. Эббот; пер. Д.Ю. Кузнецова. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 192 c. : ил. – (Оуэн и Подземные царства). – ISBN 978-5-699-60380-0: 3000 экз.

Юмото, Кадзуми. Друзья: [роман]: пер. с яп./ К. Юмото; пер. Е. Байбикова. – Москва: КомпасГид, 2012. – 199c. : ил. – (Поколение www). – Книга – лауреат премии Милдреда Батчелдера, Boston Globe-Horn и Rookie ("Новобранец") (США); Номинант Немецкой детской литературной премии; вошла в шорт-лист Католической детской и молодёжной лит. премии. – ISBN 978-5-905876-22-6: 3000 экз.

Книги петербургских писателей

Воронцов, Николай Павлович. Ура, каникулы!: избранное: познавательный книгожурнал для школьников и их родителей/ авт. и худож. Н.П. Воронцов. – Санкт-Петербург: Фордевинд, 2013. – 96 c. : ил. – (Ура, каникулы!). – ISBN 978-5-904736-19-4: 3000 экз.

Воскобойников, Валерий Михайлович. Жизнь замечательных детей – 5: исторические рассказы/ В.М. Воскобойников. – Москва: Журнал "Путеводная звезда. Школьное чтение", 2012. – 64 С. + фото. 

Голь, Николай Михайлович. Волчонок Ух: приключения юного сыщика/ Н.М. Голь; худож. Н.П. Воронцов. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 160 c. : ил. – (Читают все). – ISBN 978-5-905799-57-0: 4000 экз.

"Здесь дорог сердцу каждый уголок...": стихотворения шлиссельбургских поэтов/ сост. Е. Чуркина, С. Лизунова. – Шлиссельбург: Каламос, 2012. – 132 c. : ил. – ISBN 978-5-905836-05-3: 500 экз. 

Корнев, Владимир Григорьевич. Письмо на жёлтую подводную лодку: детские истории о Таллиме Папалексиеве/ В.Г. Корнев; худож. Е.И. Стерлигова. – Санкт-Петербург: Амфора, 2013. – 285 [2] c. : ил. – (Школьная библиотека). – ISBN 978-5-367-02513-2: 3000 экз.

Матвеева, Елена Александровна. Двенадцать историй из жизни Джоаккино Россини: с картинками Г.А.В. Траугот/ Е.А. Матвеева; худож. А.Г. Траугот, В.Г. Траугот. – Москва: Мир детства, 2012. – 101 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-4361-0006-7: 3000 экз.

Моравская, Мария Людвиговна. Книга про книгу "Апельсинные корки" Марии Моравской/ М.Л. Моравская; сост. и авт. предисл. М.Д. Яснов. – Санкт-Петербург: Линка-ПРЕСС, 2012. – 96 c. : ил. – (Большая энциклопедия маленького мира). – ISBN 978-5-98368-093-7: 1200 экз.

Первое апреля: смешные рассказы/ худож. В. Трубицын. – Москва: Аквилегия-М, 2012. – 215 [2] c. : [4] цв. ил. – (Школьные прикольные истории). – Содерж: С.А. Махотин; Е.В. Габова; А.С. Игнатова; А.О. Никольская-Эксели; Т.Ш. Крюкова и др. – ISBN 978-5-904050-77-1: 3000 экз.

Плаксин, Давид Моисеевич. Такие разные буквы/ авт. и худож. Д.М. Плаксин. – Санкт-Петербург: Детгиз, 2013. – 34 c. : ил. – ISBN 978-5-8452-0450-9: 2000 экз.

Ракитина, Елена Владимировна. Дождик, который поверил в себя: сказка/ Е.В. Ракитина; худож. Н. Кондратова. – Москва: Изд. дом "Фома", 2012. – 24 c. : ил. – (Настя и Никита. Сказки. Вып. 83). – ISBN 978-5-91786-096-1: 7500 экз.

Ракитина, Елена Владимировна. Серёжик/ Е.В. Ракитина; худож. В.Э. Кирдий. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 190 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1398-9: 7000 экз.

Сахарнов, Святослав Владимирович. Солнечный мальчик/ С.В. Сахарнов; худож. Н. Устинов. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 128 c. : ил. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-54854-5: 8000 экз.
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Гурьева, Нина Александровна. Детям о Стрельне, Петергофе и Ораниенбауме/ Н.А. Гурьева; А.П. Голованов. – Санкт-Петербург: Паритет, 2012. – 112 с. – ISBN 978-5-93437-386-4: 3000 экз.

Гусаров, Андрей Юрьевич. Памятники в честь победы в Отечественной войне 1812 года: во славу ратных дел/ А.Ю. Гусаров. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2011. – 447 с. – Библиогр.: с. 444-445. – Указ. имен: с. 433-439. – ISBN 978-5-227-03261-4: 2500 экз.

Гусаров, Андрей. По Петербургу с книгой в руках: путеводитель по Северной столице на все случаи жизнни/ А. Гусаров; худож. Е.Ю. Шурлапова. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2013. – 446 [1] c. : ил. – Предм. указ.: с. 428-447. – ISBN 978-5-227-04041-1: 3000 экз.

Детям о музеях Санкт-Петербурга/ сост. О.Н. Алексеева ; худож. О.Н. Лаврухина. – Санкт-Петербург: Паритет, 2012. – 128 c. : ил. – ISBN 978-5-93437-389-5: 4000 экз.

Дмитриев, Владимир Карлович. Санкт-Петербург. Моя первая книга о городе: экскурсия для самых маленьких/ В.К. Дмитриев; худож. А.Е. Соловьёв. – Санкт-Петербург: КОРОНА принт, 2012. – 80 c. : ил. – ISBN 978-5-7931-0674-0: 5000 экз.

Жданова, Марина. Неформальный Петербург: путеводитель по КУЛЬТовым местам/ М. Жданова; фот. Д. Гарипов и [др.]. – Санкт-Петербург: Питер, 2012. – 160 c. : ил. – (Вне серии). – ISBN 978-5-459-00981-1

Лелина, Елена Ивановна. Петропавловская крепость: увлекательная экскурсия по Северной столице/ Е.И. Лелина; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2012. – 77 [3] c. : ил. – (История Санкт-Петербурга для юных читателей). – ISBN 978-5-227-03388-8: 3000 экз.

Нестеров, Вячеслав Владимирович. Знаешь ли ты свой город?/ В.В. Нестеров. – 4-е изд., испр. и доп.. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2012. – 383 с. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр.: с. 380. – ISBN 978-5-227-03377-2: 3000 экз.

Никитенко, Галина Юрьевна. Дома и люди Васильевского острова/ Г.Ю. Никитенко, В.Д. Соболь; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2013. – 733 [2] c. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр.: с. 651-691. – Имен. указ.: с. 692-731. – ISBN 978-5-227-04047-3: 2500 экз.

Петербургская школа: система образования в северной столице на рубеже XIX-XX веков/ С.А. Гончаров и [др.]; ред. В.П. Соломин [др.]. – Санкт-Петербург: Лики России, 2012. – 309 [2] c. : ил. – Приложение: с. 284-310. – ISBN 978-5-87417-396-8: 500 экз.

Привалов, Валентин. Улицы Петроградской стороны: дома и люди/ В. Привалов; худож. Е.Ю. Шурлапова. – Москва: Центрполиграф, 2013. – 749 c. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр.: с. 683-690. – Имен. указ.: с. 692-749. – ISBN 978-5-227-04258-3: 3000 экз.

Санкт-Петербург. История улиц: топонимический справочник/ сост. В.К. Дмитриев. – Санкт-Петербург: КОРОНА принт, 2012. – 463 c. – Библиогр.: с. 461-462. – ISBN 978-5-7931-0673-3: 5000 экз.

Синдаловский, Наум Александрович. Легенды петербургских садов и парков/ Н.А. Синдаловский. – Москва: Центрполиграф, 2012. – 414c. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – ISBN 978-5-227-03693-3: 3000 экз.

Соболева, Ирина Аркадьевна. Утраченный Петербург/ И.А. Соболева. – Санкт-Петербург: Питер, 2012. – 399c. : ил. – ISBN 978-5-459-00390-1: 2000 экз.

Книги писателей-юбиляров

Июль

К 55-летию со дня рождения Андрея Алексеевича Усачёва (род. 5 июля)

Усачев, Андрей Алексеевич. Привидение из Дедморозовки: сказочные истории/ А.А. Усачев; худож. Е. Здорнова ; авт. худож. образов В.А. Чижиков. – Москва: Росмэн, 2013. – 64 c. : ил. – (Детская библиотека Росмэн). – На обл.: Знак качества "Лучшее детям". – ISBN 978-5-353-06031-4: 10 000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Шли в поход снеговики: сказочные истории/ А.А. Усачев; худож. Е. Здорнова ; авт. худож. образов В.А. Чижиков. – Москва: Росмэн, 2013. – 64 c. : ил. – (Детская библиотека Росмэн). – На обл. : Знак качества "Лучшее детям". – ISBN 978-5-353-06112-0: 10 000 экз.

К 80-летию Евгения Александровича Евтушенко (род. 18 июля)

Евтушенко, Евгений Александрович. Я пришёл к тебе, Бабий Яр: история самой знаменитой симфонии ХХ века/ Е.А. Евтушенко. – Москва: Текст: Книжники, 2012. – 142 c., фото : ил. – ISBN 978-5-7516-1055-5 (Текст): 3000 экз.

К 85-летию Нодара Владимировича Думбадзе (род. 14 июля)

Думбадзе, Нодар Владимирович. Избранная проза. Я, бабушка, Илико и Илларион / Н.В. Думбадзе. – Москва: Текст, 2012. – 304 с. – ISBN 978-5-7516-1020-3.

К 85-летию со дня рождения Валентина Саввича Пикуля (род. 13 июля)

Пикуль, Валентин Саввич. Моозунд. Миниатюры / В.С. Пикуль. – Москва: Вече, 2012. – (Книги Пикуля). – ISBN 978-5-4444-0686-1.

Пикуль, Валентин Саввич. Каторга. Богатство / В.С. Пикуль. – Москва: Вече, 2013. – (Книги Пикуля). – ISBN 978-5-4444-0824-7.

К 100-летию со дня рождения Сергея Алексеевича Воронина (род. 13 июля)

Воронин, Сергей Алексеевич. Рассказы и сказки/ С.А. Воронин ; худож. Н. Кочергин. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 136 с.: ил. – (Дар Речи). – ISBN 978-5-9268-1481-8.

К 105-летию со дня рождения Анатолия Влдаимировича Кокорина (род. 30 июля)

Андерсен, Ханс Кристиан. Сказки: пер. с дат./ Х.К. Андерсен; худож. А.В. Кокорин. – Москва: Планета детства, 2012. – 76 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-271-43473-0 (Астрель): 3000 экз.

Андерсен, Ханс Кристиан. Сказки: пер. с дат./ Х.К. Андерсен; худож. А.В. Кокорин. – Москва: Планета детства, 2012. – 76 [3] c. : ил. – ISBN 978-5-271-43472-3 (Астрель): 3000 экз.

К 110-летию со дня Владимира Григорьевича Сутеева (род. 5 июля)

Сутеев, Владимир Григорьевич. Две сказки про карандаш и краски/ В.Г. Сутеев; худож. В.Г. Сутеев. – Москва: АСТ: Астрель, 2012. – 8 c. : ил. – ISBN 978-5-17-036007-9 (АСТ): 7000 экз.

Сутеев, Владимир Григорьевич. Кто сказал "Мяу"?/ авт. и худож. В.Г. Сутеев. – Москва: Планета детства, 2012 . – 45 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-271-40783-3: 5000, 2000 экз.

К 120-летию со дня рождения Владимира Владимировича Маяковского (род. 19 июля)

Маяковский, Владимир Владимирович. Тучкины штучки: стихи/ В.В. Маяковский; худож. А.В. Павлеева. – Москва: Махаон, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Малышам о хорошем). – ISBN 978-5-389-03952-0: 6000 экз.

Маяковский, Владимир Владимрович. Послушайте! / В.В. Маяковский. – Москва: Эксмо, 2012. – 192 с. – (Классика в школе). – ISBN 978-5-699-55924-4). 

К 135-летию со дня рождения Януша Корчака (род. 22 июля)

Корчак, Януш. Правила жизни: пер. с пол./ Я. Корчак; пер. К.Э. Сенкевич. – Москва: Детство. Отрочество. Юность, 2012. – 159c. : ил. – (Педагогика для детей и взрослых). – ISBN 978-5-9639-0127-4: 4000 экз.

К 160-летию со дня рождения Владимира Галактионовича Короленко (род. 27 июля)
Короленко, Владимир Галактионович. Дети подземелья / В.Г. Короленко. – Москва: Дроф+, 2012 . – 96 с. – ISBN 978-5-9555-1368-3.

Август

К 105-летию со дня рождения Леонида Пантелеева (род. 22 августа)

Пантелеев, Леонид. Большая стирка/ Л. Пантелеев; худож. А.Ф. Пахомов. – Москва: Мелик-Пашаев, 2013. – 24 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-90-5: 5000 экз.

Пантелеев, Леонид. Золотые часы/ Л. Пантелеев. Пахомов. – Москва: Вече, 2012. – 384 c. : ил. – (Любимая проза. Сделано в СССР). – ISBN 978-5-4444-0476-8.

К 110-летию со дня рождения Георгия Алексеевича Скребицкого (род. 2 августа)

Скребицкий, Георгий Алексеевич. Друзья моего детства: рассказы/ Г.А. Скребицкий; худож. С.Н. Сачков. – Москва: Махаон, 2013. – 172 [3] c. : ил. – (Классное внеклассное чтение). – ISBN 978-5-389-03663-5: 6000 экз.

Скребицкий, Георгий Алексеевич. Рассказы/ Г.А. Скребицкий. – Москва: Искатель, 2012. – 64 c. : ил. – (Библиотека школьника). – ISBN 978-5-9383-3710-7.

К 210-летию Владимира Фёдоровича Одоевского (род. 11 августа)

Одоевского, Владимир Фёдорович. Городок в табакерке / В.Ф. Одоевский. – Москва: Эксмо, 2013. – 72 с. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-48158-3.

Сентябрь

К 70-летию со дня рождения Георгия Николаевича Юдина (род. 27 августа)

Юдин, Георгий Николаевич. Главное чудо света / Г.Н. Юдин. – Москва: Интересная книга, 2013. – 160 с. – ISBN 978-5-99040-39-5-6.

К 85-летию Генриха Вениаминовича Сапгира (род. 20 августа)

Сапгир, Генрих Вениаминович. Леса – Чудеса / Г.В. Сапгир. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 32 с. – (сказки для детей). – ISBN 978-5-9268-1475-7.

Сапгир, Генрих Вениаминович. Школа малышей. Азбука для девочек и мальчиков. Алфавитные считалки и стихи / Г.В. Сапгир. – Москва: Оникс, 2012. – 128 с. – ISBN 978-5-488-03178-4.

К 95-летию со дня рождения Бориса Владимировича Заходера (род. 9 августа)

Заходер, Борис Владимирович. Дырки в сыре: стихи/ Б. В. Заходер; худож. Е.А. Силина. – Москва: Махаон, 2012. – 36 c. : ил. – (Весёлые строчки). – ISBN 978-5-389-02133-4: 5000 экз.

Заходер, Борис Владимирович. Отшельник и Роза: сказка/ Б. В. Заходер; худож. Э.В. Булатов, О.В. Васильев. – Москва: Планета детства, 2012. – 45 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-271-40924-0: 3000 экз.

Заходер, Борис Владимирович. Русачок/ Б. В. Заходер; худож. В.А. Чижиков. – Москва: Лабиринт Пресс, 2012. – 46 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-9287-2438-2: 10 000 экз.
К 185-летию Льва Николаевича Толстого (род. 9 августа)

Толстой, Лев Николаевич. Лев и собачка: рассказы. – Москва: Стрекоза, 2012. – 64 с. – (Внеклассное чтение). – ISBN 5-479-00354-2.

Толстой, Лев Николаевич. Сказки, рассказы, басни, были / Л.Н. Толстой. – Москва: Проф-пресс, 2013. – 80 с. – (Волшебный мир). – ISBN 978-5-378-07640-6.

Книготорговые фирмы

«Бизнес-пресса»
ул. Разъезжая, д. 39
тел.: +7 (812) 764-56-01, 764-74-82, 764-58-52, сайт: bpressa.ru
«Юпитер-2» 

пр. Обуховской обороны, 103/1, 
тел.: 412-99-09, сайт: bic-kniga.ru
«Клуб 36,6» 

пр. Обуховской обороны, 
тел.: 70/2, 313-18-55 (53), сайт:  www.club366.ru
«Лавочка детских книг»

пр. Энгельса, 154, ТРК «Гранд Каньон», 3-й этаж, Детский городок,

тел.: 332-10-13, сайт: vlavochke.ru 

Издательства – книготорговые компании

«Детгиз»
г. Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, д. 78, 
тел.: 312-51-27, сайт: detgiz.spb.ru


«Рипол-классик» (Амадеос)

пр. Обуховской обороны, д. 86А, 
тел.: 622-06-19, сайт: www.ripol.ru

«Азбука-Аттикус»

ул. Решетникова, д. 15,  

тел.: 321-66-58, сайт: azbooka.ru  
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